Nnamaa v cGpaTHaga
npononpuvoHanbHble
3aBNCUMocTn

MaTtemaTuka 6 Knacc




CnoBo «nponopuns»
NPOUCXOOAUT OT JTAaTUHCKOro
«proportio», o3Ha4varoLlee
«COpPa3MepHOCTb,
onpegeneHHoe OTHOLLEHME
yacTten mexay cobon». B
OPEBHOCTU YYEHNE O

nponopLmu Obino B 60MnbLLOM el B\ )
noyéte y nudparopenues. C B N\ N L
MPONOPLNAMN OHWN CBA3bIBANN LI PATOP ‘
MbICITM O NMopsAAKe U KpacoTe B Ry mw
npupoae, 0 CO3BYYHbIX | = :
akkopaax B My3blke U rapMOHUK J

BO BCENeHHOMN.



[1o 16 Beka nponopuun donbLIEN
4YacTblO 3anMcbiBanu
CITOBECHO, MOSTHOCTbLIO UMK
COKpaLLEHHO.

Boigarowmmnca dopaHLy3cKun

MaTtemMaTuk PeHe [lekapT
3anucbiBan nNponopuuto

7:12=284:144 TaK
7/12/84/144.

CoBpeMeHHas 3anunch C
NOMOLLIbIO IBOETOUUSA N 3HAKA
paBeHCTBa Oblna BBeAeHa
INNenbHuuem B 1693 roagy
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* YTO HasbIBaeTCHA OTHOLUEHNEM AOBYX
ymucen?

* YTO nokasbiBaeT OTHOLLUEHME OBYX Yncen?
* Y10 Ha3bIBaeTcs nponopumnen?
« Kak Ha3bIBAOTCS YS1eHbl nponopunun?




3adauya.

Kynunu 3 Kr KnyobHUKK n 2 Kr BUHorpaaa.
BO CKONbKO pa3 MeHbLLE Kynunu
BUHOrpaaa, 4em KnyoHukn? Kakyr 4acTtb
KYMNieHHbIX PPYKTOB COCTaBMNAEeT
BuHorpaa? CKonbKo NpoOLEHTOB
COCTaBMdAeT KnyoHWKa oT obLuen macchbl
KYMNNeHHbIX PPYyKTOB?
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3aKoH4Yume rpeorioXXeHUe:

1. Nponopuwmsa - aTo...

2. OCHOBHOE CBOMCTBO Npornopuumn-
3. Npamo nponopunoHarbHblie BENIMYMHBLI — 3TO ...

4. Ecnu npounssegeHne KpanHux YreHoB rnponopumn pasHo
Npon3BeaEHUI0 CPEOHMX, TO ...

5. ObpaTtHO nponopunoHanbHble BEMMNYMNHBLI — 3TO...



Hauodume Heu3eecmHbIU Yr1eH
rnporiopyuu:

24:6= 7 :25
12:36="7:15
?7:2=21:6
39:13=75: "7
16: 2 =10:15



Hauodume Heu3eecmHbIU Yr1eH
rnporiopyuu:

18_30
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4_13
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BbiscHume, kakou 3asucumocmabio
S8/15€eMCH:

- CkopoCcTb aBTOMOBOUIIA U BPEMSA €ro ABMKEHUS
- CkopocTb aBTOMOBOMUIA U ero NPoOUAEHHbIN NYTh.

- 3aBUCUMOCTb MeXy KONM4YecTBOM TOBapa U
CTOMMOCTBIO MOKYIKM

- PocTt pebeHKka n ero Bo3pacT

- [1pn NOCTOAHHON LUMPUHE NPAMOYrofibHUKa ero
OnNVHa 1 nnowaab

- [py3onogbEeMHOCTb MaLLMH N UX KONTUYECTBO

- [MepumeTp KBagpara 1 AnNnuHa ero CTOPOHbI




3a 6 4 noe3so npowesn 480 km. Kakou nymb
rnpouwes noes3o 3a rnepsbie 2 4, ec/iu e2o

CKoOpocmb 6bi/1a MOCMOSIHHA.

[TyTE
430 ¥
X KM

Bpena

safy
saly

J

Oteet: 160 (km)



PaccmosiHue Mmexxoy 2opooamMmu
rnaccaxxupckul noes3o ripouwiesi co
ckopocmbio 80 KM/4 3a 3 4. 3a CKOJIbKO

yacos mosapHbIU noesa npouaem mo )xe

paccmosiHue ¢, =~ L
CKOpoCTE Bpema

ol ¥y - iy




Ympom Mbl exasiu Ha dady 1 4ac co CKOpoCmbHo
100 = ObpamHo mbl exanu 1,5 yaca. C kakou
CKOpPOCMbLIO Mbl exa/iu 06pamHo?

MycTb X ¥ - cKOpOCTb Ha OOpaTHOM MNyTW.

¥

l1qac—1oo% T
1,54ac—x =
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A1 BapKu BapeHbs1 U3 s16/10K Ha 6 K2
s16/10K 6epym 4 K2 caxapHO20 reckKa.
CKO/IbKO Kusio2paMmMoB caxapHo20
rnecKka Haoo 83siMb Ha 12 k2 s16/10Kk?

Omeem: 8 k2.




lNMsamb masisgspos Moasiu 6bil NOKpacumb
3a60p 3a 8 OHell. 3a CKO/IbKO OHel
nokpacsim amom e 3abop 10 mansapos?

OTBeT: 4 oHSA




CamocmosimernbHasa paboma (%

ANTAN

740N
« 3a 5 «kr anenscuHoB 3annatunu 150

pyb. CKonbKo cnenyer 3annatutb 3a 9,5
K aneribCUHOB?

* YeTblipe 3KcKkaBaToOpa BblKOMNasnu
KOTMIOBaH 3a 5 4. 3a Kakoe BpeMms
BbIKOMAIOT TAKOW e KOTIoBaH ABa
9KCcKaBaTopa?



[lomaluHee 3agaHue:

n.22, Ne 811, 812, 809




